

Berichtigungen.

Zu den im Personenverzeichniß S. 3 namentlich aufgeführten Bauern sind noch hinzuzufügen: Berger und Knittel.

S. 15, Z. 14 u. 15 v. o., lies: Ich werd' mir's überlegen.

— (Bei Seite) Den Stefan oder keinen.
statt: Ich werd' mir's überlegen (bei Seite). Den Stefan oder keinen.

» 25, » 2 v. u., lies: auf sie zu machen, statt: auf sie machen,

» 26, » 19 v. o., lies: Andere zu beglücken statt: anders zu beglücken

» 103, » 8 v. o., lies: Ah! statt: Ach!

» 123, » 2 v. o., lies: ersehnen statt: ersehen.

